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Bcepoccuiickas onvmnuaga
WKONbLHWKOB M0 3KOHOMUKe

PeruvoHanpuabIil aTan

19 sauBaps 2019 roga
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Bcepoccuiickan onumnuaga
LUKO/IbHUKOB N0 3KOHOMMUKe

PernonanpsHBIN 3TaIl

19 auBaps 2019 roga

Bropoii Typ. 3agaun

KonmuecTso 3amay 4
Cymma bayos 120
‘Bpems Harmcanuss 140 MMHYT

KoHKypc ® 9 xyacc
3aKPACEME KPYWOHEK O 10—11 KIIACC

Hcnonv3yiime 0ns sanucu peuwieruil
MonbKo omeedeHHoe 0N Kaxcooli 3a0avuu Mecmo.
B cnyuae neobxooumocmu nonpocume dononnumenvulil Tucm.

He nuwume na nucmax pewenuii caoe uMs, amunuio
unu Opyzue ceedeHUs, KOMOPble MOZYM YKA3biéamb
Ha agmopcmeo pabomeot.

Bce nona ma6nuubl 3anoTHARMCA HHOpU.
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